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Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, na Câmara Municipal de Vereadores, 
às dezenove horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em Sessão Legislativa Ordinária, com 
a presença de todos os Vereadores e do assessor jurídico. O Presidente Fabiel Adolfo Zarth saudou 
a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os trabalhos. Ata: Foi posta em votação a Ata 
07/2026, que foi aprovada com abstenção de voto das Vereadores Silvia e Justines, por não estarem 
presente naquela sessão. Tribuna: Fez uso da tribuna a Vereadora Silvia Patrícia da Costa, PSBD, 
cujo teor de seu pronunciamento está em meio digital/gravação que fica disponível nas redes sociais 
da Câmara Municipal de Vereadores e arquivados em sistema de gestão deste Poder Legislativo.  
Projetos:  Projeto de Lei nº 031.02.2026: Autoriza o Poder Executivo a contratar emergencial d 
temporariamente para atender excepcional interesse público, Fiscal Sanitário e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 032.02.2026: Autoriza o Poder 
Executivo a contratar emergencial d temporariamente para atender excepcional interesse público, 
Professor de Séries Inciais e dá outras providências. Indicações: Indicação nº 002.2026: Indica ao 
Poder Executivo que, através de Secretaria competente, estude a possibilidade de colocar uma lixeira 
próximo à propriedade da Vanessa Santa Catarina, na Linha Ano Bom, neste Município de 
Colinas/RS. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 003.2026: Indica ao Poder Executivo que, 
através de Secretaria competente, estude a possibilidade de providenciar uma reforma geral da 
Capela Mortuária, na Linha Ano Bom Baixo, neste Município de Colinas/RS. Aprovada por 
unanimidade. Correspondências: Informação sobre recebimento de crédito dos recursos 
financeiros da primeira parcela do Termo de Convênio – OBRAS, objetivando a melhoria da 
infraestrutura viária municipal. Nada mais havendo, o presidente encerrou a sessão às dezenove 
horas e dez minutos e convocou próxima sessão para o dia vinte e seete de maio de dois mil e vinte 
e seis, no mesmo horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Colinas, 
seis de maio de dois mil e vinte e seis. 
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